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		Един от методите на контрацепция е календарният. Това означaва, че взимаме предвид началото на менструацията и средната дължина на цикъла при жената, за да кажем през кои дни тя не може да забременее и може да има непротектиран сексуален акт без опасност от забременяване.

Като цяло концепцията е добра, следва логиката на физиологичните промени, които настъпват при всеки цикъл у жената, и на практика се използва като метод за контрацепция от много млади и възрастни семейни двойки. Но специалистите са категорични, че сигурността на метода е твърде ниска, за да може да се разчита на него като метод за контрацепция. Повечето двойки отчитат успех на база чиста случайност и късмет, което е несериозно да се обсъжда от медицинска гледна точка. Също толкова са и случаите на забременяване при двойки, прилагащи метода.

Овулацията най-често настъпва между 12-ия и 16-ия ден на цикъла на жената, но отделянето на яйцеклетката е сложен и повлияващ се от различни фактори процес, който може да се случи по всяко време на цикъла извънредно, със закъснение или по-рано. Жената може да забременее дори и по време на менструация.
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			Секс съвети за мъже
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			Жените обикновенно знаят какво искат в леглото и могат да го кажат по-добре от цял наръчник за секс. » Прочети
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			Оказва че, че желанието за секс при мъжете не зависи само от партньорката. » Прочети
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			Брачните двойки правят секс по 58 пъти в годината

			2.02.2013 (Коментари: 3) 

			Женените двойки правят секс средно по 58 пъти в годината, изчислиха американски специалисти.
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			Учени препоръчват по 30 минути целуване на ден
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			С наближаването на Свети Валентин двойките започват все повече да се двоумят какъв материален подарък да купят на своята половинка.
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			Секс за по-добър имунитет
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			Сексът повишава имунитета. » Прочети
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			10 невероятни факта за секса
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			Изследователи от Великобритания откриха десетте най-невероятни факта за интимния живот на мъжете и жените, предаде БГНЕС.
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			Мъжете с широка челюст изневеряват повече

			7.12.2012 (Коментари: 9) 

			Мъжете с широка челюст, квадратна брадичка и изпъкнало чело са по-склонни към изневяра, показва ново проучване на австралийски изследователи.
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			Здрави венци за качествен секс

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Здравите венци намаляват риска при мъжете от еректилна дисфункция, показва ново изследване на турски учени.
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			Най-много бебета се зачевали на 11 декември

			2.12.2012 (Коментари: 6) 

			Най-много бебета се зачеват на 11 декември, показва изследване сред гражданите на Великобритания на сайта Lovehoney – най-големия онлайн портал за продажба на сексиграчки.
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